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  Comune di Losine 

 
 

 
 
 
 

UNIONE dei COMUNI 
della MEDIA VALLE 

CAMONICA 
    “Civiltà dellePietre” 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 6 DEL 27/04/2023 

 
 
OGGETTO: ELEZIONE E NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DI MINORANZA DEL 
COMUNE DI LOSINE IN SENO ALL'ASSEMBLEA DELL'UNIONE DEI COMUNI DELLA 
MEDIA VALLE CAMONICA “CIVILTÀ DELLE PIETRE”. 

 
L’anno duemilaventitre addì ventisette del mese di aprile alle ore diciannove e minuti zero in 
seguito a convocazione disposta dal Presidente, presso la SALA ADUNANZE CONSILIARI DEL 
COMUNE DI LOSINE, si è riunito il Consiglio Comunale, con l’intervento dei Signori: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. CHIAPPINI MARIO - Sindaco Sì 
2. SIDONI FEDERICO - Vice Sindaco Sì 
3. PATARINI GABRIELE - Consigliere Sì 
4. MALNATI FABIO - Consigliere Sì 
5. FACCOLI ANDREA - Consigliere Sì 
6. PATERINI MARIANNA - Consigliere Sì 
7. MELOTTI ELISA - Consigliere Sì 
8. BARATTIERI DI SAN PIETRO AIMO - Consigliere Sì 
9. DO' DANIELE - Consigliere Giust. 
10. AGOSTINI PAOLO - Consigliere Sì 
11. FARISOGLIO MARITA - Consigliere Giust. 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Assiste all’adunanza l’infrascritto Segretario comunale, AVV. CARMEN MODAFFERI, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato nell’oggetto sopra riportato posto all’ordine del giorno. 
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Il Sindaco designa come scrutatori Faccoli e Melotti. Il consigliere di minoranza Agostini dichiara 
che per le vie brevi è stato già raggiunto un accordo. Si procede con la votazione. Al consigliere 
Agostini viene consegnato un foglietto su cui scrivere il nome del designato. Agostini consegna il 
foglietto agli scrutatori i quali vi leggono il nome di Dò Daniele. Pertanto, il consigliere di 
minoranza designato per far parte dell’Assemblea dell’Unione è Dò Daniele. 
Dopodiché, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTO lo Statuto dell’Unione dei Comuni della Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre”; 
CONSIDERATO che, a seguito delle dimissioni del Consigliere Paolo Agostini, pervenute al 
protocollo dell’Ente in data 22/04/2023 prot. n. 951, occorre procedere all'elezione del nuovo 
rappresentante della minoranza del Comune in seno all’Assemblea dell’Unione dei Comuni della 
Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre”; 
CONSIDERATO, altresì, che tali rappresentanti sono tre per ogni Comune aderente, di cui uno è il 
Sindaco quale membro di diritto e gli altri due debbono essere eletti dal Consiglio Comunale, uno 
tra i Consiglieri di maggioranza ed uno tra i Consiglieri di minoranza; 
DATO ATTO che il Responsabile competente ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità 
tecnica della presente deliberazione ai sensi dell'art. 49 - comma 1 - del D. Lgs. n. 267/2000; 
RILEVATO che i Consiglieri di minoranza presenti e votanti sono n. 1, esperita la votazione per 
scheda segreta, il risultato accertato è il seguente: 
• n. 1 schede raccolte; 

• n. 1 scheda con preferenza Do Daniele; 

• n. 0 scheda bianca; 

• n. 0… schede nulle; 

Viene eletto il consigliere di minoranza Do Daniele.  
A questo punto, il Consiglio Comunale, all’unanimità 
 

DELIBERA 
 
DI ELEGGERE quale rappresentante del Comune di Losine in seno all’Assemblea dell’Unione dei 
Comuni della Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre”, il consigliere di minoranza Do Daniele; 
 
DI DICHIARARE, con successiva separata votazione resa nei modi e forme di legge, CON VOTI 
UNANIMI espressi nei modi e nelle forme di legge dai n. 9 Consiglieri Comunali presenti in aula 
sull'immediata esecutività 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Presidente 
CHIAPPINI MARIO 

Il Segretario Comunale  
CARMEN MODAFFERI 

 
 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate 
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Il Segretario ComunaleCARMEN MODAFFERI 


